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Vragen van het lid Ziengs (VVD) aan de Staatssecretaris van Infrastructuur en 
Waterstaat over KPI-wijzigingen van NS (ingezonden 27 december 2017). 

Vraag 1
Heeft u kennis genomen van het artikel «NS rekent zich rijk op de HSL»?1 

Vraag 2
Kunt u een overzicht geven voor de jaren 2015, 2016 en 2017 van de 
zitplaatsgarantiescore volgens de oude, ongewijzigde kernprestatie indicato-
ren (KPI)? 

Vraag 3
Kunt u tevens een overzicht geven voor de jaren 2015, 2016 en 2017 van de 
zitplaatsgarantiescore volgens de nieuwe, gewijzigde KPI? 

Vraag 4
Welke impact heeft de aanpassing van de KPI op de zitplaatsgarantiescores, 
in relatie tot de bodemwaarde (de noodzakelijk te halen minimumpresenta-
tie)? 

Vraag 5
Is het juist dat door de gewijzigde KPI de derde strike voor de zitplaatsgaran-
tie afgewend is, omdat volgens de nieuwe KPI de score niet lager is dan de 
bodemwaarde, terwijl dit volgens de oude KPI wel het geval was? Kunt u in 
uw antwoord de bijbehorende berekeningen laten zien? 

Vraag 6
Indien er sprake is van het niet halen van de bodemwaarde volgens de oude, 
ongewijzigde KPI over de jaren 2016 en 2017, bent u dan van mening dat dit 
alsnog resulteert in de derde strike? 

Vraag 7
Kunt u aangeven welke overige KPI’s gewijzigd zijn gedurende de looptijd van 
de concessie van NS? Kunt u hierbij aangeven of het om de hoofdrailnetcon-
cessie of de hogesnelheidslijnconcessie gaat en welke impact dit heeft? 

1 https://www.telegraaf.nl/nieuws/1444665/ns-rekent-zich-rijk-op-de-hsl
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Vraag 8
Kunt u toelichten hoe deze gemeten werkelijkheid over de zitplaatsgarantie 
het probleem oplost voor mensen die moeten staan in de drukste trein? 

Vraag 9
Kunt u bevestigen dat de KPI voor punctualiteit op de hogesnelheidslijn niet 
gewijzigd is over de afgelopen 36 maanden? Indien dat wel het geval is, kunt 
u deze wijzigingen dan toelichten per wijziging? 

Vraag 10
Kunt u deze vragen minimaal een week voor het algemeen overleg Spoor van 
14 februari 2018 beantwoorden?
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